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TLAČOVÁ SPRÁVA 

 
Letecká linka Tel Aviv – Piešťany vstupuje do tretej sezóny 
Letisko Piešťany sa v uplynulých rokoch stalo vstupnou bránou na Slovensko. 

Záujem o priamu linku do kúpeľného mesta rastie.  
 
Piešťany 1. júna 2025 – Na piešťanskom letisku v nedeľu večer pristálo lietadlo z Izraela 
s takmer stovkou cestujúcich na palube. Prvý tohtoročný let Tel Aviv – Piešťany zahájil už tretiu 
sezónu priameho leteckého spojenia, ktoré je tento rok vďaka záujmu turistov z Izraela 
o Slovensko doplnené o priamu linku Tel Aviv – Bratislava.  
 
„Od začiatku júna majú izraelskí dovolenkári možnosť pohodlne cestovať do Trnavského kraja, kde 
spomedzi všetkých slovenských regiónov trávia najviac času. Lietadlá na linke Tel Aviv – Piešťany – 
Tel Aviv budú premávať každú nedeľu. Minulý rok turisti z Izraela strávili v Trnavskom kraji 
priemerne 9,2 noci, čo je viac ako v ktoromkoľvek inom slovenskom regióne. Teší nás ich rastúci 
záujem o Slovensko,“ povedal trnavský župan Jozef Viskupič. 
 
Trnavský samosprávny kraj je najväčším akcionárom Letiska Piešťany a vďaka jeho podpore 
Krajská organizácia cestovného ruchu (KOCR) Trnavský kraj dlhodobo prezentuje destináciu na 
izraelskom trhu. Výsledkom jej spolupráce s izraelskou spoločnosťou Overseas je tretia sezóna 
priameho leteckého spojenia Tel Aviv – Piešťany – Tel Aviv.  
 
„Letisko Piešťany je dôležitou súčasťou turistickej infraštruktúry Trnavského kraja. Vďaka širokej 
spolupráci je opäť súčasťou svetových vyhľadávačov leteniek. Využiť ho teda môžu aj individuálni 
návštevníci smerujúci do neďalekých kúpeľov. Lákame ich však aj do ďalších kútov Trnavského 
kraja a teší nás, že ich záujem o Slovensko rastie,“ uviedla Agáta Mikulová, výkonná riaditeľka 
KOCR Trnavský kraj.  
 
Podľa Štatistického úradu SR prišlo na Slovensko v roku 2024 vyše 18-tisíc Izraelčanov. Postarali 
sa o skoro 63-tisíc prenocovaní. Až tretinu z celkového počtu nocí na Slovensku strávili 
v ubytovacích zariadeniach Trnavského kraja (20 817 prenocovaní, priemer na jedného turistu je 
9,2). Zaujímavosťou je, že v marci 2025 sa medziročne zvýšil počet turistov z Izraela 
prichádzajúcich na Slovensko až o 60 %. Za prvý kvartál 2025 ich počet narástol o 24 %. 

„V spolupráci s Trnavským samosprávnym krajom a Krajskou organizáciou cestovného ruchu 

Trnava otvárame tretiu sezónu priamych letov medzi Tel Avivom a Piešťanmi. Záujem izraelských 

návštevníkov o Slovensko neustále rastie. Teší nás, že im môžeme ponúknuť flexibilnejšie možnosti 

príchodu a odchodu vďaka letiskám v známom kúpeľnom meste a aj v slovenskej metropole. Toto 
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rozšírenie ponuky lepšie odráža ich aktuálne potreby,“ povedal Pini Krainer zo spoločnosti 

Overseas, ktorá je izraelským partnerom KOCR Trnavský kraj.  

„Letisko Piešťany už tretí rok za sebou privíta počas letnej sezóny cestujúcich z Izraela. Sme radi, 
že spolupráca s leteckou spoločnosťou Arkia Israeli Airlines, ktorú sme nadviazali už v roku 2022, 
aj naďalej pretrváva. Cestujúci z Tel Avivu a okolia tak môžu pohodlne pristáť priamym letom na 
našom letisku a navštíviť svetoznáme kúpele v Piešťanoch, vzdialené od letiska len štyri 
kilometre," uviedol Bohumil Klečák, riaditeľ Letiska Piešťany. 
 
V rámci pravidelnej sezónnej linky Tel Aviv – Piešťany – Tel Aviv budú na piešťanskom letisku 
pristávať lietadlá z Izraela vždy v nedeľu. Letenky je možné si rezervovať cez KOCR Trnavský kraj, 
spoločnosť Overseas, ale sú dostupné aj vo viacerých medzinárodných vyhľadávačoch leteniek. 

 
*** 

Krajská organizácia cestovného ruchu Trnavský kraj systematicky vytvára podmienky na rozvoj 
cestovného ruchu s podporou Trnavského samosprávneho kraja a svojich členských oblastných 
organizácii cestovného ruchu: Trnava Tourism, Rezort Piešťany, Žitný ostrov – Csallóköz, Matúšova 
zem – Mátyusföld a Región Záhorie. KOCR Trnavský kraj je zároveň marketingovou centrálou a 
zastrešuje propagáciu pre svojich členov doma a v zahraničí. Organizuje podujatia, vytvára a 
predáva zážitkové produkty cestovného ruchu, ktoré dotvárajú ponuku výletnej destinácie 
Trnavského kraja zážitkov. 
 
Autor tlačovej správy: Martin Palkovič 
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